

Українська академія банківської справи запрошує

Світлана Шовкопляс

Зовсім мало часу залишається у випускників шкіл на те, щоб визначитися з тим, який вуз обрати для продовження навчання. Справа це нелегка. Крім того, що слід розважливо оцінити власні сили, потрібно подбати і про те, щоб обрана професія подобалася, була престижною та ще й прибутки приносила. І якщо власне знання залежать від кожного окремого учня, то професійний ріст – від правильно обраного вузу.

Нещодавно один із наймолодших і найпрестижніших вузів України – Українська академія банківської справи Національного банку України – провів День відкритих дверей. Сотні бажаючих мали змогу познайомитися з вузом зблизька, відвідавши навчальні аудиторії, гуртожиток, новозбудовану бібліотеку, Легкоатлетичний манеж.

Новаторський підхід цього навчального закладу щодо сплати за навчання викликав багато дискусій. Відповідно до внутрішнього положення УАБС, запропонованого студентством, у вузі відсутні постійні бюджетні й комерційні місця. Студент за показниками якості навчання може або залишитися на бюджетному місці, або поступитися ним тому студенту, який навчається краще. Подібна ротація проводиться щорічно. Сьогодні даний підхід уже втілений у Законі України «Про вищу освіту». Представники студентського самоврядування можуть самі визначати, чий знання варті того, щоб навчатися на бюджетній основі, а хто із студентів-бюджетників не зацікавлений у навчанні, а тому переводиться на комерційну основу.



УАБС – один з найкращих вузів країни

ФОТО УАБС

Батьки, діти яких вчаться в академії на комерційній основі, можуть бути впевнені, що кожна копійка витрачена ними на навчання дитини, буде відшкодована дійсно якісною освітою і, як наслідок, майже 100% гарантією працевлаштування. До речі, представники служб зайнятості відзначають, що студенти УАБС НБУ мають найвищий рівень працевлаштування, а роботодавці говорять про надзвичайно високий професійний потенціал випускників вузу. Це й не дивно, адже Академія за досить короткий час змогла зосередити в своїх стінах висококваліфікований професорсько-викладацький колектив. До того ж студенти вузу мають можливість слухати лекції найкращих фахівців банківської сфери з усього світу.

Нещодавно комплекс будівель Академії поповнився ще однією унікальною спорудою – науковою бібліотекою УАБС НБУ, аналогів якій на теренах СНД немає. Отже, допитливі студенти зможуть тут знайти відповіді чи не на всі свої запитання.

Крім навчання студенти можуть спробувати розвинути свої

творчі здібності, відвідуючи студії сучасної пісні чи танцю, стати членом команди КВК чи автором телевізійної програми на телеканалі «Академ-TV». Для них створені чудові умови для занять фізкультурою і спортом. В академії навчаються 6 майстрів спорту міжнародного класу, 26 чемпіонів області, 3 учасники Олімпійських ігор.

Проживають студенти в гуртожитках, які, до речі, визнані найкращими серед усіх вузівських гуртожитків області. Кімнати розраховані на 2 або 3 особи, мебльовані за європейськими стандартами. Тут створені всі умови для того, щоб приготувати їжу, попрайти (є сучасні пральні машини), попросувати і, звичайно, підготуватися до занять.

Відпочити від навчання можна в чарівному Студентському сквері, де є альпінарий, японський садок, гравійний сад «сухий струмок» і чудовий фонтан, влітку обрамлений квітами. А рослинному розмаїттю може позаздрити навіть дендропарк!

Нинішній студент УАБС НБУ Владислав ЛЕВЧЕНКО на запитання про те, чому він обрав са-

ме цей навчальний заклад, відповідає, що йому подобається навчатися в найпрестижнішому економічному вузі країни, викладачі якого складають наукову еліту держави. Архітектурні комплекси будівель та матеріально-технічне оснащення академії – одні з найкращих у країні. Завдяки викладачам вузу студенти займають перші місця на олімпіадах, беруть участь у наукових конференціях, творчих та спортивних змаганнях. В академії діє справедлива рейтингова оцінка, що безпосередньо впливає на можливість отримання стипендії. А творча атмосфера, внутрішній порядок і організований за новітніми технологіями навчальний процес стимулюють до навчання.

Якщо ви вже вирішили, що бажаєте продовжити навчання саме в УАБС НБУ, для вас буде цікавою інформація про спеціальності, за якими готують спеціалістів у вузі. Про це ми попросили розповісти проректора Аллу ЯРОВУ. Отже, підготовка та підвищення кваліфікації фахівців проводиться за спеціальностями:

Фінанси та кредит (спеціалізація: «Банківські технології і операції»), «Фінанси».

Облік та аудит (спеціалізація: «Облік і аудит в управлінні банками», «Облік і аудит в управлінні підприємницькою діяльністю»).

Економічна кібернетика (спеціалізація «Інформатизація банківської справи»).

Міжнародна економіка (спеціалізація «Міжнародні валютно-кредитні і фінансові відносини»).

Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності.

Правознавство.

Зарахування до академії здійснюється на конкурсній основі

за сертифікатами Українського центру оцінювання якості освіти, а для деяких категорій за результатами вступних випробувань.

Сертифікати з набраними не менше ніж 124 балами мають подаватися з таких навчальних предметів:

- на напрям «Міжнародна економіка»: математика, українська мова і література, іноземна мова;
- на інші економічні напрямки підготовки: математика, українська мова і література, географія або іноземна мова;
- на напрям підготовки «Право»: історія України, українська мова і література, географія або іноземна мова.

Вступники особисто подають заяву про вступ до академії з зазначенням напрямку підготовки (можна вказати не більше двох напрямків), сертифікат УЦОЯО з відповідних обраному напрямку предметів, документ державного зразка про раніше здобутий освітній рівень, на основі якого здійснюється вступ, медичну довідку за формою 086, копію паспорта в двох примірниках, копію ідентифікаційного коду та 6 кольорових фотографій розміром 3x4 см.

Пільгові категорії вступників мають право позачергового зарахування на бюджетні місця.

Але якщо вам не вдалося вступити до вузу на бюджетну форму навчання, не варто засмучуватись – вартість навчання в УАБС НБУ значно нижча у порівнянні з іншими навчальними закладами України.

На денну та заочну форми навчання прийом документів здійснюється з 15 до 31 липня 2010 року, на заочну форму навчання для вступників на базі повної середньої освіти – до 10 серпня.

Зарахування починається з 10 серпня і закінчується не пізніше 25 серпня. Навчальний процес розпочнеться 1 вересня.

Додаткову інформацію щодо правил вступу можна отримати у приймальній комісії за адресою: м. Суми, вул. Петропавлівська, 57, або на сайті www.academy.sumy.ua

День відкритих дверей у Севастополі

Наталія Даниленко

За кілька днів до вищевказаної події такий же День відкритих дверей відбувся в Севастопольському інституті банківської справи Української академії банківської справи. Варто зазначити, що це зовсім молодий, але досить перспективний економічний вуз країни.

Наприкінці 2009 року було введено в експлуатацію першу чергу споруд інституту: навчальний корпус, гуртожиток для студентів, котельню, здійснено благоустрій території. Сьогодні там повним ходом ведеться будівництво, і до вересня 2010 року планується завершити спорудження студентського містечка: спортивно-побутового блоку, гуртожитку для студентів, гуртожитку для аспірантів і викладачів, житлового будинку для викладачів, церкви святої Тетяни тощо. У жовтні

цього року будівельники мають приступити до зведення III черги, до якої увійдуть легкоатлетичний стадіон, культурно-оздоровча паркова зона, пляжні майданчики та площадки для пляжних видів спорту, спортивно-оздоровчий табір. Організатор будівництва – Національний банк України на чолі з його головою Володимиром СТЕЛЬМАХОМ, а ініціатором і натхненником проекту є ректор УАБС НБУ, професор Анатолій

ЄПІФАНОВ. Словом, у перспективі це буде такий же потужний і привабливий вуз, як і сама Українська академія банківської справи НБУ.

Перші студенти Севастопольського банківського інституту УАБС НБУ сьогодні навчаються в Сумах, в академії. Навчання на другому курсі разом із випускниками коледжів та, можливо, студентами інших вузів, вони продовжать уже в Севастополі. Отже, нині інститут опі-

кується своїм другим набором студентів.

На День відкритих дверей прибули близько 300 старшокласників разом зі своїми батьками не лише із Севастополя, а й інших міст Криму, а також із Херсонської, Миколаївської, Донецької, Дніпропетровської, Запорізької та інших південних областей України. У заході взяли участь офіційні особи із Головного управління НБУ в Автономній Республіці Крим, Се-



вастопольської міської ради та Севастопольської державної адміністрації, міського відділу освіти, викладачі Української академії банківської справи.

Детально про академію та Севастопольський інститут розповіли керівники академії. Присутнім показали відеосюжет, в якому першокурсники академії, котрі в наступному навчальному році будуть навчатися в Севастополі, із захватом розповідають про свою Alma mater. Усі виступаючі на святі наголошували: вперше за останні кілька десятиліть у легендарному місті створюється такий сучасний, перспективний вуз.

Майбутні абітурієнти мали можливість відвідати аудиторії, познайомитися з їхнім новітнім технологічним оснащенням, побувати в комфортабельних гуртожитках. Більшість старшокласників були вражені почутим і побаченим і вже сьогодні вирішили вступати саме до Севастопольського інституту банківської справи Української академії банківської справи НБУ.